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1. Echipe de voluntariat în domenii cu prioritate ridicată 

2. Sprijin pentru autoritățile publice locale in vederea gestionării situației așezărilor informale și asigurarea de locuințe sociale pentru 
persoanele vulnerabile cu accent pe persoanele provenite din așezările informale 

3. Apel pentru promovarea implicării și participării cetățenilor la viața democratică a UE 

4. Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru accelerarea utilizării energiei din surse regenerabile de către gospodării 

5. Schemă de granturi sub formă de bonuri valorice pentru îmbunătățirea eficienței energetice a gospodăriilor 

6. Digitalizarea sectorului organizațiilor neguvernamentale 

7. Finanțare privind drepturile copilului și participarea copiilor 

8. Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale 

9. Măsuri integrate pentru comunitatea roma 

10.  Fit4Future - bunăstarea și incluziunea tinerilor 
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Echipe de voluntariat în domenii cu prioritate ridicată 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanții eligibili: Orice entitate publică şi privată constituită legal din statele membre ale UE care deține o Etichetă de Calitate și care dorește să 
implementeze activități de solidaritate. Organizațiile trebuie să selecteze participanții din baza de date a tinerilor înregistrați pe Portalul Corpului 
European de Solidaritate. 

 Obiectivul programului:  Sprijinirea persoanelor care fug din calea conflictelor armate și a altor victime ale dezastrelor naturale și provocate de om;  
Promovarea experiențelor și rezultatelor pozitive ale învățării pentru tinerii cu oportunități reduse; Promovarea gestionării deșeurilor și a soluțiilor de 
reciclare. 

 Activități eligibile:  Echipele de voluntariat în domenii cu prioritate ridicată sunt proiecte la scară largă, cu impact mare, care sprijină activitățile de 
voluntariat desfășurate de tineri din cel puțin două țări diferite ; aceştia se reunesc pentru a-și exprima solidaritatea prin punerea în aplicare a unor 
intervenții pe termen scurt care abordează provocări europene comune în domenii politice definite în fiecare an la nivelul UE. Durata proiectelor : 12-
24 de luni. 

 Valoarea grantului:  maxim  400.000 EUR/proiect 

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită:  11 februarie 2025 

 Informații suplimentare:  https://youth.europa.eu/sites/default/files/inline-files/European_solidarity_corps_guide_2025.pdf 
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Sprijin pentru autoritățile publice locale in vederea gestionării situației așezărilor informale și asigurarea de 
locuințe sociale pentru persoanele vulnerabile cu accent pe persoanele provenite din așezările informale 
 

 Finanțator: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Programul Incluziune și Demnitate Socială 

 Solicitanții eligibili: Consiliile județene; Autoritatea publică locală care a identificat pe raza unității administrativ-teritoriale cel puțin o așezare informală.  Partenerii 
eligibili sunt reprezentați de: Autorități publice locale; Asocieri ale autorităților publice locale cu personalitate juridică (zone metropolitane, ADI, consorții administrative 
etc.), Furnizori de servicii sociale acreditați în condițiile legii, publici și privați; Furnizori de servicii de formare profesională, autorizați în condițiile legii, publici și privați; 
Unități de învățământ antepreșcolar/preșcolar/preuniversitar, acreditate în condițiile legii, publice sau private; Furnizori de servicii de stimulare a ocupării forței de 
muncă, autorizați in condițiile legii, publici și privați; Centre de evaluare si certificare a competentelor, autorizate in condițiile legi; Organizații neguvernamentale 
organizate in conformitate cu OG 26/2000 privind asociațiile și fundațiile, cu experiență in activități cu și pentru grupuri vulnerabile. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează finanțarea proiectelor care au ca obiectiv gestionarea situațiilor așezărilor informale și furnizarea de servicii de 
acompaniere pentru integrarea persoanelor vulnerabile. Finanțarea se acordă sub formă de grant nerambursabil și se concentrează pe regiunile mai puțin dezvoltate din 
România. 

 Activități eligibile: Activitatea 0 – Identificarea așezărilor informale și realizarea analize de nevoi si a planului de masuri pentru gestionarea situației așezărilor informale 
(activitate precontractuală obligatorie). Activitatea 1 – Înregistrare cadastrală și reglementare urbanistica a terenului cu stabilirea regimului juridic și economic al 
terenului (activitate obligatorie). Activitatea 2 – Furnizarea de măsuri de sprijin in vederea asigurării actelor de identitate si a altor documente legale necesare (activitate 
obligatorie). Activitatea 3 – Asigurarea accesului la servicii sociale, medicale, de educație, inclusiv educație pentru sănătate, de ocupare in vederea integrării persoanelor 
din așezările informale și din grupurile vulnerabile in comunitate (activitate obligatorie). Activitatea 4 – Construcția si reabilitarea/ modernizarea/ achiziționarea/ 
închirierea de locuințe sociale (activitate obligatorie). 

 Valoarea grantului:  201.000 - 770.000 euro  

 Contribuția beneficiarului: Rata minimă de cofinanțare va fi stabilită la nivelul fiecărui solicitant/partener, între 0-60% 

 Termen limită: 12 februarie 2025, ora 16:00 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/528/sprijin-pentru-autoritatile-publice-locale-in-vederea-gestionarii-situatiei-asezarilor-
informale-si-asigurarea-de-locuinte-sociale-pentru-persoanele-vulnerabile-cu-accent-pe-persoanele-provenite-din-asezarile-informale 
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Apel pentru promovarea implicării și participării cetățenilor la viața democratică a UE 
 
 Finanțator: Comisia Europeană, Programul Cetățeni, Egalitate, Drepturi și Valori (CERV) 

 Solicitanții eligibili: Propunerile trebuie să fie depuse de un consorțiu format din cel puțin 2 solicitanți (solicitantul principal (adică „Coordonatorul”) și 
cel puțin un partener care nu este entitate afiliată sau partener asociat) din 2 țări eligibile diferite. Solicitanții principali trebuie să fie persoane juridice 
private non-profit sau universități publice. Partenerii trebuie să fie persoane juridice non-profit (organisme publice sau private) sau organizații 
internaționale. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează promovarea participării cetățenilor, finanțând inițiative transnaționale pentru incluziune și egalitate. 

 Activități eligibile:  Fiecare proiect trebuie să abordeze doar una dintre următoarele priorități: Prioritatea 1. Promovarea schimburilor privind 
prioritățile și provocările viitoare ale politicii Uniunii. Prioritatea 2. Combaterea dezinformării, manipulării informațiilor și interferenței în dezbaterea 
democratică. Prioritatea 3. Promovarea angajamentului activ și a participării democratice a cetățenilor.  

 Valoarea grantului:  Valoarea minimă a grantului este de 75.000 euro. 

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită:  Perioada de depunere se realizează între data de 15.01.2025 și 29.04.2025, ora 17:00 CET 

 Informații suplimentare:  https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CERV-2025-CITIZENS-
CIV?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251589 
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Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru accelerarea utilizării energiei din surse 
regenerabile de către gospodării 
 
 Finanțator: Planul Național de Redresare și Reziliență 

 Solicitanții eligibili: Operator economic cu personalitate juridică înregistrată în România, autorizat pentru lucrări de instalații electrice, conform CAEN 
rev. 2, clasa 4321 care, la depunerea cererii de înrolare are deja domeniul de activitate eligibil (clasa CAEN) vizat de investiție înscris în obiectul de 
activitate, indiferent dacă acesta reprezintă activitatea principală sau secundară a întreprinderii. Operatorul trebuie sa deţina atestat ANRE de tip B sau 
alte atestate care includ competenţele de tip B, aflate în termen de valabilitate la data depunerii cererii de inscriere/inrolare; 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte finanțează dezvoltarea și utilizarea energiei din surse regenerabile de către gospodării prin acordarea de 
granturi sub formă de bonuri valorice, în vederea accelerării tranziției către un sistem energetic sustenabil. 

 Activități eligibile:  Instalarea sistemelor fotovoltaice de generare de energie electrică, cu o capacitate netă de cel puțin 3kW, pentru consum propriu, 
care sunt conectate la rețeaua națională de distribuție. Achiziționarea de instalații/echipamente și lucrări aferente pentru instalare sisteme de stocare a 
energiei electrice/baterii, cu o capacitate de stocare a energiei electrice utilizabilă de cel puțin 5 kWh 

 Valoarea grantului:  Valoarea finanțării alocate per proiect se calculează prin înmulțirea nr. de vouchere prevăzute în Cererea de finanțare pentru care 
se îndeplinesc criteriile de eligibilitate cu valoarea individuală a fiecărui voucher (5.000 euro):  Voucher sistem de panouri fotovoltaice - 5.000 euro, 
Voucher sistem de stocare a energiei electrice - 5.000 euro, Total valoare vouchere pentru un proiect ce include un singur imobil - 10.000 euro.  

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită:  17 februarie 2025 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/880/schema-de-granturi-sub-forma-de-bonuri-valorice-pentru-accelerarea-
utilizarii-energiei-din-surse-regenerabile-de-catre-gospodarii 
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Schemă de granturi sub formă de bonuri valorice pentru îmbunătățirea eficienței energetice a gospodăriilor 
 

 Finanțator: Planul Național de Redresare și Reziliență 

 Solicitanții eligibili: Operator economic cu personalitate juridică română care, la depunerea cererii de finanțare, are deja domeniul de activitate eligibil (clasa 
CAEN) vizat de investiție înscris în obiectul de activitate, indiferent dacă acesta reprezintă activitatea principală sau secundară a întreprinderii. Solicitantul trebuie 
să fie autorizat pentru lucrări de construcție a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale, conform CAEN rev. 2, clasa 4120, și pentru lucrări de instalații electrice, 
conform CAEN rev. 2, clasa 4321. Parteneriat, în conformitate cu prevederile legale, între doi operatori economici care la depunerea cererii de finanțare au doar 
un domeniu de activitate eligibil (clasa CAEN) vizat de investiție, înscris în obiectul de activitate. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează renovarea clădirilor rezidențiale unifamiliale, cu accent pe eficiența energetică și instalarea de sisteme 
fotovoltaice, în principal pentru gospodăriile sărace din punct de vedere energetic și consumatorii vulnerabili de energie. 

 Activități eligibile:  Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii prin: izolarea termică a peretelui exterior și a fațadei; lucrări de înlocuire a tâmplăriei 
exterioare existente cu tâmplărie termoizolantă, incluzând ferestre și uși; izolarea termică a acoperișului/planșeului; Instalarea a sistemelor fotovoltaice de 
generare de energie electrică, cu o capacitate netă de cel puțin 3kW, pentru consum propriu, care sunt conectate la rețeaua naţională de distribuţie. Realizarea 
Raportului de expertiză tehnică a clădirii. Realizarea Raportului de audit energetic. Întocmirea Certificatelor de performanță energetică (inițial și final) 

 Valoarea grantului:  Valoarea maximă a finanțării alocate per proiect în cadrul apelului de proiecte este de 20.200 euro, echivalent a 100.513 lei. Se va acorda sub 
formă de vouchere, după cum urmează: Voucher renovare energetică - 14.000 euro (69.672 lei), Voucher sistem fotovoltaic - 5.000 euro (24.883 lei), Voucher 
expertiză tehnică - 700 euro (3.484 lei), Voucher audit energetic - 300 euro (1.493 lei), Voucher certificat de performanță energetică (inițial) - 100 euro (498 lei), 
Voucher certificat de performanță energetică (final) - 100 euro (498 lei). 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită:  17.02.2025, ora 17:00. 

 Informații suplimentare:  https://mfe.gov.ro/repower-componenta-i4-si-i7-etapa-gospodariilor-vulnerbile/ 
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Digitalizarea sectorului organizațiilor neguvernamentale 
 

 Finanțator: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, PNRR 

 Solicitanți eligibili: Organizații non-guvernamentale înregistrate în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează digitalizarea sectorului organizațiilor neguvernamentale în cadrul PNRR, oferind finanțare nerambursabilă pentru 
investiții în tehnologii și soluții digitale. 

 Activități eligibile: Investiții în infrastructură digitală (infrastructură cloud și servicii digitale operaționale), dezvoltarea de aplicații software dedicate sectorului ONG 
(soluții de management financiar, administrarea resurselor umane, managementul voluntarilor, managementul și retenția donatorilor etc); creșterea competentelor 
digitale ale personalului și voluntarilor în furnizarea de servicii la distanță către beneficiari; dezvoltarea de platforme și soluții tip CRM (Customer Relationship 
Management) dedicate managementului beneficiarilor; achiziția de echipamente (hardware), etc. 

 Valoarea grantului: 25.000 – 70.000 EUR 

 Contribuția beneficiarului: minim 5% 

 Termen limită: până la epuizarea bugetului alocat, dar nu mai târziu de 30 iunie 2025 

  Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/36220/actualizari-pe-apelul-pnrr-pentru-digitalizarea-ong-urilor-termenul-de-acordare-a-
ajutoarelor-prelungit-pana-la-30-iunie-2025 
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Finanțare privind drepturile copilului și participarea copiilor 
 

 Finanțator: Comisia Europeană, Programul Cetățeni, Egalitate, Drepturi și Valori (CERV) 

 Solicitanți eligibili: Propunerile trebuie depuse de un consorțiu format din cel puțin 2 solicitanți (beneficiari; entități neafiliate). Persoane juridice (organisme 
publice sau private), Organizații internaționale; Pentru prioritatea 3 „Incorporarea unei perspective privind drepturile copilului în acțiuni la nivel național și local”, 
consorțiile trebuie să implice cel puțin o autoritate publică (autoritate națională, regională sau locală), fie ca solicitant principal, fie ca co-solicitant. 

 Obiectivul programului: Apelul finanțează proiecte pentru integrarea drepturilor copilului în politici la nivel național și local, finanțând activități care promovează 
participarea și protecția acestora. 

 Activități eligibile: Proiectele trebuie să abordeze una dintre următoarele priorități: Prioritatea 1 – Drepturile copiilor în era digitală, Prioritatea 2 – Implicarea și 
participarea copiilor, Prioritatea 3 - Încorporarea unei perspective privind drepturile copilului în acțiuni la nivel național și local. 

 Valoarea grantului: minim 200.000 euro.  

 Contribuția beneficiarului: minim 10%. 

 Termen limită: 29 aprilie 2025 – 17:00 CET 

  Informații suplimentare: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CERV-2025-
CHILD?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&type=1&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251589 
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Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale 
 
 Finanțator: Programul Educație și Ocupare 

 Solicitanții eligibili: Centre Județene de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) / Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională 
(CMBRAE), Inspectorate Școlare Județene (ISJ)/ Inspectoratul Școlar al Municipiului București, Structuri/agenții/organisme relevante, 
subordonate/coordonate de către Ministerul Educației, Unitățile de învățământ preuniversitar special / Centre Școlare de Educație Incluzivă de stat 
acreditate/autorizate, publice din rețeaua școlară națională, Unități de învățământ preuniversitar de masă, de stat acreditate/autorizate, publice din 
rețeaua școlară națională. Alte tipuri de parteneri pot fi selectați, în funcție de specificul proiectului. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează prevenirea părăsirii timpurii a școlii, finanțând măsuri pentru accesul și participarea copiilor cu 
dizabilități/CES la educație și activități adaptate. 

 Activități eligibile: -  Înființarea și dotarea de camere-resursă pentru suport educaţional şi psihopedagogic dedicate copiilor și tinerilor cu CES și / sau 
dizabilități; - achiziție echipamente și tehnologii asistive și alte materiale/mijloace de predareînvățare adaptate diferitelor categorii de deficiență/ 
dizabilitate/nevoi pentru copiii/ tinerii cu deficiențe/dizabilități și/sau CES; - adaptarea platformelor educaţionale la cele culturale existente a.î. să 
poată fi utilizate de copiii / tinerii cu deficiențe/dizabilități și/sau CES, achiziția de echipamente și aparatură plurisenzorială, inclusiv sportivă adaptată; 
- activități de educație prin sport, muzică, teatru și prin sectoare cultural creative, inclusiv prin parteneriate cu entități private și publice care activează 
în zona de sport, cultură, loisir și audiovizual; - asigurarea de terapie, consiliere și alte activități care susțin dezvoltarea cognitivă, socială, fizică și 
emoțională a copiilor/ tinerilor cu deficiențe/dizabilități și/sau cerințe educaționale speciale. 

 Valoarea grantului:  260.000  -  561.200 de euro. 

 Contribuția beneficiarului: Cofinanțarea se aplică în funcție de Beneficiarul eligibil, între 0 – 60%. 

 Termen limită: 1 aprilie 2025, ora 16.00. 

 Informații suplimentare:  https://mfe.gov.ro/peo-a-fost-actualizat-ghidul-solicitantului-conditii-specifice-incluziunea-copiilor-si-tinerilor-cu-cerinte-
educationale-speciale/ 
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Măsuri integrate pentru comunitatea roma 
 
 Finanțator: Programul Educație și Ocupare 

 Solicitanții eligibili: Unitățile de învățământ preuniversitar (ISCED (1-4) de stat, acreditate/autorizate, de nivel primar, gimnazial, liceal de orice filieră, postliceal 
sau unități din învățământul profesional și tehnic; Autorități publice locale cu atribuții în domeniul educației de nivel preuniversitar; Direcțiile Generale de 
Asistență Socială și Protecția Copilului/Direcțiile de Asistență Socială/ Serviciul Public de Asistenta Socială; Instituțiile aflate în coordonarea sau subordonarea 
Ministerului Educației; Instituții publice de cultură; Organizații neguvernamentale cu rol în educația culturală; Organizații neguvernamentale cu rol în educație, 
organizații neguvernamentale cu rol în educația culturală / care activează în domeniul incluziunii romilor / care sprijină accesul copiilor din comunități 
marginalizate la educație și formare profesională; Parteneriate între entitățile menționate mai sus. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte este competitiv și oferă granturi pentru măsuri ce îmbunătățesc accesul la educație pentru copii din comunități 
marginalizate, în special romi. 

 Activități eligibile: Măsuri de acompaniere pentru copiii care aparțin grupurilor vulnerabile pentru depășirea obstacolelor care împiedică participarea la școală și 
efectuarea temelor; Dezvoltarea de programe de informare și conștientizare privind participarea la educație, educația incluzivă prin derularea de programe de 
informare, consiliere și educație parentală pentru părinții/ reprezentanții legali/ tutorii/ persoanele care au în grijă copilul cu părinți plecați la muncă în 
străinătate copiilor de etnie roma; Asigurarea accesului la servicii de educație culturală și artistică copiilor din grupurile dezavantajate din mediul rural și mic-
urban (unde accesul la asemenea servicii de bază este deosebit de restrâns iar riscul de excludere totală a copiilor este major); Programe de mentorat pentru 
elevii romi aflați în risc de abandon școlar; Organizarea de programe de mentorat pentru personalul didactic din comunitățile cu populație de etnie roma; 
Organizarea de programe de sprijin individualizat, în funcție de nevoi particulare ale participanților, pentru asigurarea oportunităților egale; Acordarea de 
facilități personalului didactic de predare, auxiliar, de conducere, de îndrumare și control care activează în unitățile școlare de proveniența ale elevilor din grupul 
țintă, facilități de tip subvenții. 

 Valoarea grantului:   201.000 - 623.000 de euro 

 Contribuția beneficiarului: Cofinanțarea se aplică în funcție de beneficiarul eligibil, între 0 – 60%. 

 Termen limită: 01.04.2025, ora 16.00. 

 Informații suplimentare:  https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/consultare-publica-peo-ghidul-solicitantului-masuri-integrate-pentru-comunitatea-roma/ 
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 Fit4Future - bunăstarea și incluziunea tinerilor 
 
 Finanțator: Fondation Botnar 

 Solicitanți eligibili: Consorții formate din organizații non-profit și întreprinderi sociale înregistrate de cel puțin doi ani. Sunt încurajate cererile din 
partea organizațiilor care angajează persoane cu dizabilități și persoane din grupurile marginalizate. Organizațiile conduse de tineri care îndeplinesc 
criteriile de eligibilitate sunt, de asemenea, încurajate să aplice. 

 Obiectivul programului: Apelul finanțează proiecte care se concentrează pe crearea de orașe incluzive sau pe promovarea educației incluzive, 
abordând barierele cu care se confruntă tinerii cu dizabilități, cei care nu frecventează școala sau cei din medii dezavantajate din punct de vedere 
economic. Proiectele ar trebui să se concentreze pe tinerii cu vârsta cuprinsă între 10 și 24 de ani.  

 Activități eligibile: - Folosirea datelor pentru a face nevoile vizibile și acționabile la scară: se poate utiliza cartografierea participativă pentru a 
identifica și aborda nevoile comunității, facilitând furnizarea de servicii și sprijin vizate. În plus, trebuie identificate cauzele excluderii digitale pentru a 
propune acțiuni pentru abordarea și atenuarea acestora. - Împuternicirea tinerilor prin AI: colaborare cu educatori și planificatori urbani pentru a 
utiliza AI-ul, promovând medii urbane mai incluzive și întărind sentimentul de apartenență și valoare al tinerilor. Procesele de luare a deciziilor trebuie 
să includă toate vocile tinerilor și trebuie să se potrivească nevoilor acestora. - Încurajarea abordărilor interdisciplinare: combinarea instrumentelor 
digitale și datele în moduri inovatoare pentru a rezolva provocările în mod creativ, promovând colaborarea în diferite domenii pentru a aborda 
problemele complexe în mod eficient. Sprijin educatorilor, cursanților și comunităților în depășirea provocărilor de incluziune cu care se confruntă 
tinerii și în crearea oportunităților pentru ca aceștia să își realizeze întregul potențial. Proiectele ar trebui să se concentreze pe crearea de orașe 
incluzive sau pe promovarea educației incluzive, abordând barierele cu care se confruntă tinerii cu dizabilități, cei care nu frecventează școala sau cei 
din medii dezavantajate din punct de vedere economic. 

 Valoarea grantului: minim 200.000 CHF. 

 Contribuția beneficiarului: 0. Proiectele care sunt cofinanțate, fie în numerar, fie în natură, vor avea prioritate. 

 Termen limită: 10 februarie 2025, ora 15:00 CET. 

 Informații suplimentare:  https://www.fondationbotnar.org/fit4future-call-for-proposals-now-open/ 


